

# 旭日阳刚:将“励志”进行到底



□见习记者 姬慧洋 实习生 李玲玲/文  
晚报记者 金月全/图

“还记得许多年前的春天,那时的我还没剪去长发,没有信用卡也没有她,没有24小时热水的家,可当初的我是那么快乐……”旭日阳刚用这首《春天里》,让无数人感动于他们对生活发出

## 将“励志”进行到底

“2012年的12月19日,我们在北京召开了首张专辑《坚强的信仰》的相关新闻发布会,我们将一直保持励志的曲风。正如歌词中写的‘坚强的信仰,是支撑梦的力量,摸不到的远

的呐喊,也让很多人看到了草根文化的魅力。

旭日阳刚的主唱是王旭,吉他手是刘刚。2010年8月,网络拍客将这两位农民工兄弟唱歌的视频“农民工”版《春天里》上传到网上,使旭日阳刚一下子火了起来,受到不少网友和音乐人的追捧。接下来,他们在央视三套《星光大道》舞台上,征服了荧屏内外的观众,获得了

“2010年CCTV-3星光大道年度总决赛亚军”,并登上了2011年央视春晚的舞台。

1月31日,旭日阳刚应邀参加在市体育馆举办的周口市春节联欢晚会。晚会上,他们共演唱3首歌曲,分别是《我的未来不是梦》,原创歌曲《坚强的信仰》和《回家》。演出之前,他们接受了记者的采访。

“治病儿童”工作,献上两人的一片爱心。

谈到2013年的规划时,刘刚说:“在刚发的新专辑里,我们也参与了一些歌曲的创作,《冬季》、《兄弟》这两首歌我填了词,《麻雀》是由王旭亲自作词、作曲。2013年我们会一直努力,如果(创作)歌曲够的话,我们还会继续发新专辑。”

试,或者是不是在休息,怕打扰他。作为父亲,在他人生最重要的时刻没能陪着他,我觉得特别对不起他,希望以后能够慢慢补偿他。”

“我今年过年一定要回家,这几年都没回过家,今年一定要跟家人一起过个团圆年。”刘刚也表示。



## 120万元慰问金温暖市直近1500名困难职工

□晚报记者 张燕

本报讯 “感谢党对我们的关怀。”昨日上午,市直部分困难职工从市总工会工作人员手中领到慰问金后,脸上洋溢着欣慰的笑容。据了解,今年春节期间,市总工会将会把筹措来的120万元左右的资金,用来救助困难劳模、困难职工1500人左右。日前,慰问金发放工作已经开始。

市总工会有关人员介绍,市总工会经过前期调查摸底和审核后,对市直家庭人均收入低于当地最低生活保障线的;经政府救助后生活仍然困难的;家庭人均收入略高于当地最低生活保障线,但由于重大疾病、子女教育或意外灾难等原因,不能维持基本生活的;因各类自然灾害或重大意外事故等原因造成生活特别困难的;因合法权益受到侵害需要援助的困难职工及困难劳模近1500人进行帮扶。市总工会根据个人及家庭情况并结合相关规定发放500至3000元不等的慰问金。领取帮扶资金时,必须携带本人身份证件,并由本人签字。

## 川汇区38户少数民族特困户喜领年货

□晚报记者 徐松 通讯员 方丁

本报讯 1月31日,周口市穆斯林爱心志愿者协会为川汇区38户少数民族特困户、孤寡老人、残疾人发放了米、面、油等年货慰问品,确保他们过一个安定、温暖的春节。此次活动得到了川汇区民族宗教局、陈州办事处等单位的大力支持。

## 郑州市淮阳籍乡友会回乡送温暖

## 20万元物品助660个贫困家庭过节

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨日,郑州市淮阳籍乡友会代表带着对家乡的浓浓情意回到淮阳,向部分贫困家庭送去了米、油、羽绒服等生活用品。据了解,此次帮助贫困家庭过春节活动共惠及660个贫困家庭,其中主要是环卫工人和下岗职工。据了解,这些物品是郑州市淮阳籍乡友会的李辉、代亚飞等5名企业家捐助,总价约20万元人民币。

## 大雾“锁”不住回家路



1月29日,在周口火车站,乘客扛着包裹、提着礼品涌向火车站出口。

□晚报记者 金月全 文/图

1月29日,2013年春运第四天,大雾弥漫周口。坏天气并没有影响游子回家的喜悦心情,当天上午,K401次(北京西—周口)列车在周口火车站刚一停稳,乘客们就争先恐后地在列车出口排队下车,顺利返乡。

继1月27日、28日接连发布大雾橙色预警后,1月29日7时17分,周口市气象局继续发布大雾橙色预警信号:我市大部分县(市)已经出现能见度小于200米的雾,且可能持续,请注意防范。

8时30分许,记者赶往周口火车站,建安路、交通大道、大庆路、黄河路上能见度不到



一名乘客走下火车开心地笑了。

50米,车辆大都打着双闪灯行驶。

记者来到周口火车站出站口,此时大雾正浓,但出站口已聚集了四五十名前来接车的市民,还有部分出租车司机也伸着脖子向火车站内张望。

8时40分许,K401次(北京西—周口)列车缓缓停靠在周口火车站。乘务人员完成接车后,火车车厢门打开,乘客们争先恐后地在列车出口排队下车。小李是K401次列车中的一名乘客。据其介绍,2011年,小李从北京一所高校毕业后,决定在京城打拼,成为“北漂”。“排队买票、挤火车真是件痛苦的事,好在我回来了!”小李说,出门在外闯荡,最在乎的就是春节回家和家人团聚。每逢春节,他都会不顾一切地返回家乡,与父母共享天伦之乐。

采访中,记者了解到,正因为如此,临近春节,像小李一样,很多游子在春节回家已经成为一种习惯,即使遇上风雪、冰雹和大雾天气也丝毫阻挡不住他们的回家路。

都记住了。到吕梦两岁半的时候,她已经能大段背诵《弟子规》和《三字经》了。

相关链接:第六期《龙都达人秀》视频,网友们可在2月1日中华龙都网《龙都达人秀视频专区》点击观看。

## 龙都达人秀

泊邑良品:专营原装进口国外名品  
主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳澳达保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。  
八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角  
纺织路店:交通路纺织路交叉口北 100 米路东  
公务员小区店:庆丰中路中原路交叉口公务员小区 A 区楼下  
诚招各县市代理商:13838699199

## 《龙都达人秀》第六期 3岁小达人能辨百国国旗

□见习记者 张擘

本报讯 你知道圣文森特和格林纳丁斯在哪儿吗?它们的国旗是什么样的?一些成年人都不一定能辨认的国旗,今年3岁的吕梦看一眼就能准确说出国家名称。不仅如此,她还能大段地背诵《弟子规》和《三字经》。

1月17日下午,在《龙都达人秀》第六期录制现场,记者见到了3岁小达人吕梦。为了考查吕梦辨认国旗的能力,记者在现场摆放好的国旗中随机拿起几面让吕梦辨认,没想到她能准确无误地说出每一面国旗所属国家的名字。

在节目录制中,吕梦不但展示了她辨认国旗的能力,还有模有样地唱了越调选段《四千岁》。节目录制的最后,她还大段地背诵《弟子规》和《三字经》。记者问她平时用什么方法记住那么多东西。吕梦说:“我很小的时候,遇到不认识的字或国旗都会去问妈妈。妈妈教给我的。”

据吕梦的妈妈介绍,吕梦半岁的时候,一次看电视体育节目,有国旗升起时,吕梦特别感兴趣,摇着妈妈的手要求辨认。吕梦的妈妈就索性收集了100多个国家的国旗存在手机里,随机教学,并买来卡片教女儿辨识。没想到,尚不认字的小家伙,只要听一两遍,就全